

七夕,小伙租大屏幕求爱 因“藏得太深”,惊喜变“乌龙”

女友以为他没表示,赌气提前下班并关机

本报讯 昨天晚上,市民何先生给女友准备了一份“七夕”惊喜,不料最后因为“惊喜”藏得太深,女友赌气提前下班,并关机,只剩下大屏幕空放求爱视频。

8月13日晚上5点,市区一家家具城的一个大屏幕前,播放着一段情侣的视频。男主人公在最后向女主人公表白求爱,希望有朝一日可以和女友共同走入婚姻的殿堂。大屏幕前瞬间吸引了不少来店的顾客围观。

奇怪的是,直到大屏幕上的求爱视频播放结束,记者也没有见到视频中的男女主人公出现。“一般求爱视频放完了,男女主人公都会拥抱或者男孩给女孩献花,我们都等着看最后的结果呢,但是他们都没有出现。”围观市民小王说。

该家具城负责播放这段视频的包经理说,一个星期前,有一位姓何的小伙子来店里找他帮忙播放视频。“我当时觉得这个事情蛮好的,又符合七夕节的主题,领导也同意了,就决定帮他们一把。”包经理说,何先生在8月12日下午还和他打过电话确认视频播放具体信息,双方约定在5点播放视频。“今天他没有打电话给我,我就按之前的约定,在5点准时播放视频。”

记者联系上了视频中的男主人公何先生。他说,女友在这个家具城上班,他决定在大屏幕播放求爱视频,给她一个惊喜。可能是因为女友期待他在今天的表现,而他把惊喜藏得比较深,事先没有透露,当天也没给女友送花,甚至连短信也没有发一条,女友一气之下关机,并提前下班,错过了男友精心准备的“惊喜”。

“我现在正在想办法找她,并赔礼道歉,今天的事情弄得很尴尬,但是我相信她会理解我。”何先生说。

(何一智 文 朱臻 摄)



小伙租大屏幕播放求爱视频

大门喷红字,门锁灌胶水 6户人家一夜之间遭“恶搞”

本报热线 86633355 8月13日凌晨5点左右,有人发现武进区前黄镇南新村的6户居民家的大门上,都被用红漆写了大大的“还钱”两个字,锁孔里还都被灌了胶水。

被喷红漆的,是一排连体2层楼的别墅式民房,共6家。两个字都有1平方米大小,分别留在左右两扇不锈钢门板上,看着像是用喷雾剂一样的涂鸭筒,直接喷涂上去的。每户人家的门锁里都被灌了胶水,钥匙根本插不进去。

记者到时,有3位居民正在用布用力擦洗红漆字。有位居民正忙着将灌了胶水的门锁拆掉后换新的。

据居民许女士说,她住在这排民房对面。12日晚上10点30分左右,小孙子哭闹不止,她在门外抱着哄,发现对面有3户人家的大门上,都喷了“还钱”两个红色大字。

13日凌晨5点,6户居民中的其中一户人家开门外出,发现同排的6户居民大门上,都被喷了红字。

居民卞先生说,他们是2003年买的房子,已经住了快10年了。今年8月4日,他家和其他两家的大门突然遭人喷漆,锁孔内被灌了胶水。没想到过了一周,连着6家的大门都被喷漆,锁孔内都被灌了胶水。

他说,他们6户人家各自都有固定职业,也没听说谁家有什么赌博等情况。为什么会连续被喷红漆字,卞先生一直摇头说不知道。

居民们希望,派出所能来安装监控探头,看看到底是谁做的这种缺德事。

得知居民的想法,前黄派出所一位副所长表示,这6户民房附近的临时治安监控探头,当天就将安装到位。同时派出所会安排民警加强对小区的巡逻排查。

(舒翼) 报料人:潘先生 报料费:30元

一周 119·第 198 期

上周,我市消防部队共接警出动 178 起,其中扑灭火灾 83 起,抢险救援 49 起,社会救助 46 起。

我市首次以应急方式动用维修基金进行消防整改

“怀德苑模式”成今后小区消防整改样本

8月12日,记者从市消防支队了解到,在大排查大整治活动中,消防支队和房管部门协作,以应急方式首次动用公共维修基金,将怀德苑小区整改一新,解决了多处消防隐患问题,为其他小区的整改提供了范本。

动用公共维修基金整改消防隐患

去年5月,怀德苑小区一位业主意外发现,室外和楼内的消火栓龙头里面都没水。有的室内消火栓,水带的接头一拉就断。业主认为这样的救火装备不能救火,还会延误救火时间。他拨打了消防投诉热线,举报了小区灭火装备损坏情况。

钟楼消防大队对整个小区进行了检查,发现自动报警系统故障,疏散指示标志损坏,消火栓管网无水,喷淋系统管网无水等多个隐患问题,初步认定该小区消防系统瘫痪,已构成重大安全隐患。去年6月6日,经过消防支队组织论证,该小区被列入重大火灾隐患挂牌督办的“黑名单”,限期整改。

小区物业想动用公共维修基金对消防设施进行大规模更换改造,但社区和物业调查下来,有半数业主不乐意。他们认为消防设施属于公共设施,应该由物业来管理维护,不愿意动用公共维修基金。

按照《江苏省消防条例》规定,针对大量公共建筑存在重大火灾隐患,在2/3以上业主不肯签字同意,无法使用公共维修基金时,可以采用应急方案,由消防部门通知房管局代为组织维修、更新或改造,所需费用从专项维修资金中列支。

最终,钟楼区政府牵头,召开了10次协调会后,终于通过用应急方式动用公共维修基金进行消防隐患整改的方案。今年4月,怀德苑小区开始消防隐患整改,预算80万元左右。目前所有消防水网进行重新铺设、消防水泵进行检修、消防器材进行更换等,8月中旬将接受消防部门检验。

据了解,通过应急方式动用公共维修基金进行消防整改,在常州还是第一次。此举也为今后小区消防隐患整改提供范本:消防部门判定是否属重大火灾隐患;社区、物业负责通知业主重大火灾,业主签字结果的确定和指导;消防部

门提请房管部门维修;房管部门负责招标,动用公共维修基金,监督施工;消防再对完工进行验收。

据介绍,荣亨逸都、鹏欣丽都、勤德家园也都出现了消防设施瘫痪局面。目前这三个小区也都已在整改中。

目前,消防与房管部门已达成共识,小区的消防设施是否运作将作为考核物业的一项指标,如果不合格,物业公司将进入“黑名单”。

抓住“三改一改”契机加大消防护民力度

今年我市开展改造旧居民区、旧厂区、城中村,拆违法建筑的“三改一改”活动。消防部门主动全程参与,确保改拆后的地区消防达标。

很多城中村里,道路狭窄。不少居民圈地建造车库、杂物房等,电线乱接,消防通道被堵,很多村里甚至连消防水管都没有,火患突出。遇到火灾,往往会因道路狭窄而拖延救火时间,以致小火变成大火。

消防部门抓住“三改一改”活动契机,将消防元素加入计划中,增添消防水管、增设室内消火栓、留出充分的消防通道等,确保居民居住环境改善的同时,生活更加安全。

此外,消防部门还在一些老小区中,加大了消防护民的力度,在一些独居老人家中安装了家庭自动报警系统,一旦家里发生火灾,系统将自动把报警短信发到物业和老人的子女手机上,一键确认后消防立即出警。

目前,这些系统已在新北区薛家顺园小区进行了试点安装,今后将逐步推开。

将投放新式巡防车入村入巷巡逻

针对大型消防车辆数量有限,入村入巷进行消防宣传有一定难度的问题,市消防支队车辆维修所改装出一种新式消防巡防车,即将投入一线巡防。

该车由一辆五菱面包车改装而成,车内安装有灭火水泵、水枪、灭火器、安全绳、救援垫等灭火和救援设施,还安装有LED显示屏,可以流动消防宣传。车内还放有大量消防宣传材料,利于随时向市民进行宣传。

据了解,每个派出所都将配备这类巡防车,近期将进入小区开展消防教育和安全巡防。



消防直通车

1.8月2日,徐先生举报:新北区新博湾小区里,消防通道被堵了,存在安全隐患。

市消防支队回复:新北消防大队监督员根据群众举报到博湾湾进行核查,发现该小区消防通道确被上锁,举报情况属实,当即下发通知书,责令立即改正,并立案查处。

2.8月2日,刘先生举报:钟楼区梧桐苑小区9幢丙单元通往楼顶的安全通道大门,被业主私自锁上,无法逃生!

市消防支队回复:钟楼消防大队监督员前往举报地梧桐苑小区9幢丙单元核查,发现该幢1102室户主将通往楼顶的安全通道私设房间,并将共用的的楼顶公共通道用实体墙封堵,形成了独立的单元,不能与其它单元连通,一旦发生火灾易造成大量人员伤亡。监督员已责令限期改正,并将检查下发的法律文书,抄送到钟楼区房管局、建设局和城管局。

3.8月5日,市民举报:钟楼区莱蒙都会A8幢二楼至六楼的消防通道大门,被人用违章搭建挡住了四分之三的空间。

市消防支队回复:钟楼消防大队监督员现场核查时发现,常州市莱蒙物业服务有限公司管理的莱蒙都会A8幢,二楼至六楼的消防通道大门,被一违章风管占用了四分之一的空间。风管为物业安装,供一家饭店使用,举报属实。大队立即下发通知书,责令立即改正,并受案查处。

4.8月6日,刘先生举报:戚区戚大街的福鑫园小区北面,消防通道被车辆停放导致通道宽度不足。

市消防支队回复:戚区消防大队监督员对举报情况进行核查,发现小区北面通往戚大街的通道,确有私家车停靠路边。该道路不是小区内的道路,路上没有划停车位,在此停放的车辆不固定,违法主体身份难以确认,消防行政处理难以实施。大队去年就要求小区物业在该处路道设置消防车道禁止占用的提示性标志,现已设立。